
ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΑ Α ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ (Α1, Α2, Α3)  ΚΟΥΤΡΟΥΛΗ ΟΥΡΑΝΙΑ 

ΙΙ. ΕΛΛΗΝΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΣ. Η ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΤΩΝ ΔΥΟ ΚΟΣΜΩΝ 

ΠΑΥΛΟΣ, Ο ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ ΠΟΥ ΣΥΝΕΔΕΣΕ ΤΟΝ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟ ΜΕ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝΙΣΜΟ 

 

 Μπείτε στον παρακάτω σύνδεσμο 

http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSGYM-

A121/777/5080,23142/ 

μελετήστε το κείμενο του Γ. Γκάαρντερ «Ο Απ. Παύλος στην Αθήνα».  

Εντοπίστε τους λόγους που προσκλήθηκε στον Άρειο Πάγο και 

περιγράψτε τα καινούργια στοιχεία που έφερε στους Αθηναίους. 

 Παρατηρήστε την εικόνα του Σπύρου Βασιλείου. Πού νομίζετε ότι 

αναφέρεται, τι σκέφτεστε γι΄αυτό; 
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 Με μια μηχανή αναζήτησης στο πρόγραμμα περιήγησης ιστοσελίδων και 

χρησιμοποιώντας ως λέξεις κλειδιά τις «Τα ταξίδια του Παύλου, οι 

πόλεις- κέντρα της εποχής» συγκεντρώστε πληροφορίες και εικόνες. 

Αποθηκεύστε τις σε ένα  αρχείο που θα δημιουργήσετε. 

 

 Επισκεφτείτε το διαδικτυακό τόπο 

http://ebooks.edu.gr/modules/ebook/show.php/DSGYM-

A121/777/5080,23142/  ακολουθώντας την πορεία : Εισαγωγή-

Περιεχόμενα, Θεματική Ενότητα 2, Η συνάντηση του Χριστιανισμού 

με τον Ελληνισμό, Οι Τρεις Ιεράρχες. Καταγράψτε και απαριθμήστε 

το κοινωνικό έργο του Μ. Βασιλείου και του Ιωάννη του 

Χρυσοστόμου. Αξιολογήστε τη στάση του Γρηγορίου του Θεολόγου 

στις δύσκολες στιγμές της ζωής του. 

 

 Με τη βοήθεια του προγράμματος επεξεργασίας κειμένου οργανώστε τις 

πληροφορίες σας, αφού επισκεφτείτε το διαδικτυακό τόπο  

http://www.fhw.gr/chronos/08/gr/pl/index.html,  σε ένα σύντομο 

κείμενο όπου θα περιγράφετε το σύστημα εκπαίδευσης στο Βυζάντιο 

 
Θα σας βοηθήσουν οι παρακάτω ερωτήσεις: 

 
 Ποια μαθήματα διδάσκονταν και από ποιους τη βυζαντινή εποχή; 

 Ποιοι ήταν οι στόχοι της μόρφωσης των παιδιών της εποχή εκείνη; 

 Να συγκρίνετε το σημερινό σύστημα εκπαίδευσης με εκείνο της 

βυζαντινής εποχής. 

 

 Ανοίξτε το πρόγραμμα δημιουργίας παρουσιάσεων και ετοιμάστε μια 

δική σας παρουσίαση με θέμα : Δάσκαλοι και μαθητές στο Βυζάντιο, 

Τα πρώτα γράμματα και οι σπουδές στο Βυζάντιο. Στις διαφάνειες 

που θα δημιουργήσετε να συνοδεύσετε τις εικόνες με τις κατάλληλες 

λεζάντες. 
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